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ATA DA REUNIÃO 

 

Deu início a esta reunião as 14h15 já tínhamos quórum, Sra. Zélia 

cumprimenta a todos e dá inicio a reunião e informa que a Sra. Lucia – 

Assessora da Secretária Executiva ligou e disse que virá amanhã para 

entregar o pedido de exoneração. Inicia pela leitura dos ofícios, para ciência 

de todos os membros da Comissão e faz os encaminhamentos: ofício nº 

362/2022 – referente verba do CMS- encaminhar ofício solicitando aumento da 



dotação para o CMS – que neste mesmo ofício encaminhe solicitando 

aumento da dotação para o CMS; ofício 400/2022-SS- resposta referente 

fiscalização dos serviços do Recursos Humanos nas urgências e 

emergências das contratadas- quero encaminhar para comissão de recursos 

Humanos e depois para Contratos e convênios; ofício 427/2022-SS- Davita e 

Diaverium – encaminhar para comissão de RH e Contratos e Convênios; 

ofício 428/2022-SS cronograma da 3ª fase do HMPB-cronograma físico e 

financeiro, bem como o contrato de prestação de serviços e quanto já foi 

pago e qual o valor que resta à pagar - encaminhar para Comissão de 

Contratos e Convênios; em 26/04/2022 nós solicitamos a PAS, ela chegou no 

Conselho em 23/06/2022 ofício 431/2022-SS PAS – está aqui a resposta vamos 

encaminhar para Comissão de contratos e Convênios; ofício nº 179/2021-

CMS- solicita o mapeamento da cidade: números de óbitos na área de 

abrangência de cada Unidade Básica de Saúde  e em cada Região de Saúde, 

número de óbitos em cada uma das Unidades de Saúde do munícipio em 

cada mês - não foi respondido- refazer; ofício 546/2022-SS informando quanto 

é o gasto do CMS para ampliar dotação – é aquilo que já coloquei para gente 

criar a dotação; 003/2022-Conselho Gestor PA Alvorada – foi solicitado pelo 

PA alvorada com relação aos médicos quantos são e onde estão- encaminhar 

essa resposta para o PA Alvorada, que foi solicitado pelo Conselho Gestor 

local e que o Conselho avalie esta questão na Comissão de RH e Políticas 

Públicas; ofício 349/2022-SS- IDGT com relação aos demitidos- encaminhar 

para comissão de RH e Contratos e Convênios; ofício 511/2022-SS solicitando 

quantidade ouvidorias SUS no primeiro trimestre de 2022 – por tipo de 

denuncia e qual o status da denuncia- encaminhar para Controle social para 

análise; ofício 500/2022-SS solicitando informações sobre a ouvidoria no 

HMU- quantos casos nos últimos dois anos, quais os encaminhamentos e 

qual critério para escolha do ouvidor do HMU – encaminhar para comissão de 

Controle Social; ofício nº 516/2022-SS referente a criança Elys Maria Barbosa 

da Silva- solicitamos abertura de sindicância administrativa para apurar as 

falhas no HMCA e no HMPB, qual é a providência urgente, urgentíssima para 

o cumprimento da decisão judicial, porque não foi cumprido até agora e qual 

a providência- veio a resposta encaminhar para Comissão de Controle Social; 

ofício nº 482/2022-SS- solicitando informações sobre o agendamento de 

consultas no escritório político do vereador Sergio Magno- veio resposta 

encaminhar para Comissão de Controle Social e Comissão de Políticas 

Públicas; ofício 496/2022-SS- solicitando sobre bicicleta utilizada no CAMPD 

para Fisioterapia que esta quebrada, qual a justificativa da compra de 

instrumento musical para musicoterapia, qual o número de atendido por 

semana, qual a lista de espera, qual a faixa etária dos pacientes e qual a 

eficácia do tratamento- veio resposta- encaminhar para as comissões de 

Controle Social e Políticas Públicas; ofício 548/2022-SS- sobre a solicitação 

de verba para realização da 9ª Conferência Municipal de Saúde- solicitando 

que discrimine o que vamos utilizar na Conferência Municipal de Saúde nós 

havíamos solicitado R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais); chegou outro 

email informando a retomada da Conferência de Saúde Mental que ocorrerá 



em 17 a 19/11/2022 em formato presencial, tem uma reunião agendada para o 

estado informar sobre a 3ª etapa que é a Estadual. Estes são ofícios, todos 

despachados na Comissão Executiva. Hoje teríamos avaliação do Pleno, 

tivemos vários encaminhamentos, todos já foram cumpridos.  Alguém quer 

fazer a avaliação? Sr. Gilmar: boa tarde a todos, penso que esta reunião do 

Pleno ela foi um pouco diferente dos Plenos anteriores e que registra bem o 

momento em que começa mudar as ações internas da Secretaria, e trouxe 

para discussão um tema que ao me ver é bastante interessante: estes dois 

novos contratos com Parceria Público Privada, e também o Hospital da 

Criança que é um projeto de longo prazo e também de grande investimento. 

Sra. Zélia: alguém mais? Respondem que: não. Mais ninguém vou passar 

para próximo ponto: campanha Eleitoral: o caso do Pedro Gomes envolve 

também a questão eleitoral, eu recebi uma denuncia em relação a ele mais 

não li para não emitir minha opinião antes de todos saberem, é em relação ele 

estar indo nos equipamentos com deputados federal, estadual, e dentro do 

equipamento estavam fazendo campanha, foi isto que a pessoa me falou, não 

sei se é isto que está escrito. Como nós emitimos o comunicado   004/2022-

CMS sobre Campanha Eleitoral, podemos pedir que ele faça sua defesa por 

escrito, e senão for a contento podemos chama-lo presencial e a gente tomar 

a decisão, passa a leitura do comunicado: COMUNICADO 004/2022-CMS. 

REFERENTE CAMPANHA ELEITORAL 2022. Aos Conselheiros Municipais, 

Conselheiros Gestores e demais setores das Regiões de Saúde I, Região de 

Saúde  II, Região de Saúde III e Região de Saúde IV : Considerando as 

questões eleitorais, comunicamos que fica proibido a utilização dos 

equipamentos de Saúde e espaços de Saúde para promover campanha 

eleitoral para as eleições de 2022, caso o conselheiro gestor for encontrado 

fazendo campanha eleitoral dentro do equipamento de Saúde deverá ser 

afastado imediatamente pelo Conselho local. Também fica proibido aos 

concorrentes às eleições mobilizar pessoas para ser atendido e nem pessoas 

que ali estão para serem atendidas, bem como não pode fazer imagens sem o 

autorizo, divulgações em whatsApp e nem no facebook. Guarulhos, 01 de 

agosto de 2022. Maria Zélia de Brito Sousa Presidente do Conselho Municipal 

de Saúde. Maria Angélica de Medeiros Rebechi- CF.30345 Secretária 

Executiva Conselho Municipal de Saúde. E depois é o capenga falando do 

remendado, o primeiro que recebi foi do Renan – Conselheiros Gestor da 

Policlínica Paraventi , falei com ele mesmo assim ele não ficou contente e 

começou a entregar todo mundo , disse ele: tomei ciência, e comunico a você 

que também não é para você fazer isso, e também não autorizei ele ou 

qualquer pessoa a publicar a minha fala, eu disse a ele que ele não podria 

estar fazendo o que estava fazendo, ele foi no facebook e disse que eu estava 

fazendo ameaça a ele. Eu disse a ele: faça um boletim de ocorrência por 

ameaça, aí não me respondeu mais. Meu encaminhamento para estas 

questões: chamar Pedro Gomes até 4ª feira das 16h00 às 17h00 para que ele 

possa fazer defesa da denuncia contra ele, quero propor uma reunião 

pequena, curta, com um representante do governo, ou aqui na executiva, 

porque eu preciso dar a resposta para pessoa que fez a denuncia. Que a 



gente diga para ele que ele não pode fazer isto, que ele peça afastamento. Eu 

sou da opinião que estas pessoas pedissem afastamento. Todos foram de 

acordo ao encaminhamento. Sr. Gilmar: primeiro acho que temos que tomar 

ciência da denuncia, para ficar uma discussão qualificada. Sra. Zélia: vou 

digitalizar o material e todos recebem amanhã na primeira hora. Todos da 

comissão concordaram. Sr. Gilmar: acho importante manter sigilo até que 

falemos com ele. Lucia Peniche: pergunta como que veio esta denuncia. Sra. 

Zélia: recebi por escrito. Sra. Zélia: o outro ponto é referente ao 3º mandato 

do conselheiro Danilo no PA Dona Luíza, deixa eu esclarecer os pontos para 

ficar bem claro: é a primeira vez que ele concorre pela Regional para compor 

o Conselho Municipal, e para ele ter concorrido ao Municipal ele tinha que ter 

passado pelo PA Dona Luiza, então não sei como foi isto. Acho que no 

primeiro momento a gente deveria afastá-lo do Conselho Gestor Dona Luíza, 

ver a legislação e as resoluções. O levantamento do 3º mandato do Danilo 

estão nas atas que eu solicitei ao Conselho Gestor, porque a Goreti 

comunicou a mim que ele estava no 3º mandato e eu pedi que encaminhasse 

as atas. Perguntei para Goreti como que a Comissão eleitoral local deixou 

isto acontecer, pedi resposta. Sra. Viviane: acho que aí tem uma 

responsabilidade do Conselho Eleitoral Local, existia uma comissão, cada 

equipamento de Saúde tinha sua comissão eleitoral, temos que chamar a 

comissão eleitoral do Dona Luíza como que eles não viram isto, eles tinham 

total poder, isto esta em regimento, quando a gente fez as eleições eles 

tinham que checar. Pra mim a responsabilidade foi da comissão eleitoral do 

Dona Luíza. Sra. Zélia: não tem só esta discussão Viviane, se eu pudesse eu 

advertia o gerente do equipamento, porque não tem só esta discussão. A 

comissão eleitoral de vários equipamentos de Saúde permitiu que funcionário 

da Prefeitura concorresse ao Conselho Gestor na vaga de usuário, inclusive 

nós estamos pedindo que estas pessoas peçam renuncia no Conselho 

Gestor, estamos com mais de 3 (três) casos: o primeiro foi no HMCA, a moça 

abriu mão na hora, não foi tranquila a discussão. Sr. Gilmar: cada 

equipamento teve sua comissão local, no caso do Danilo, como ele era da 

comissão, junto com seus pares acordaram entre eles e deixou passar. Sr. 

André: mas a gente não pode jugar, tem que chamar para conversar. Sr. 

Gilmar: mas de qualquer forma eu acho que num único instante tratar de 

todos estes assuntos. Sra. Zélia: nós estamos trabalhando com a denuncia 

destas pessoas, subindo o suplente e fazendo nova publicação, para que não 

tenhamos que fazer nova eleição naquele conselho, porque se tiver que fazer 

nova eleição vai ampliar mandato. Outra questão que eu coloco é a seguinte: 

a Comissão Eleitoral. Sr. Gilmar: então sob o suplente. Sr. André: aí precisa 

ver a legislação se pode ou se tem que fazer outra eleição. Sra. Viviane: qual 

é a minha grande preocupação: precisa ver a resolução, o Silvio é bom nisto, 

porque a hora que toma posse ele é responsável, foi dado posse pelo Prefeito 

lá, caso você faça alguma inflação você vai responder, porque você tomou 

posse. Podemos perguntar para o jurídico: ele tomou posse,  mas infligiu a 

lei, o que fazer? Sr. André: podemos perguntar para o Procurador. Sr. Gilmar: 

neste caso aplicar a penalidade prevista. Sra. Viviane: acho que precisa fazer 



uma consulta jurídica. Sra. Zélia: primeiro lá é Conselho Gestor, não tomou 

posse com o Prefeito, a posse foi feita pelo gerente e o gerente sabia. Sra. 

Viviane: sabia. Sra. Zélia: na resolução diz o seguinte: era papel da gerente 

local fazer o levantamento no portal da transparência, ponto, nós vamos 

punir gerente? Que prevaricou? Muitas vezes ela sofreu uma pressão de 

vereador para manter aquela instituição e aquela candidatura, outra coisa, o 

Fórum protocolou documento pedindo que a Comissão Eleitoral deste 

Conselho, na pessoa da Presidente isto fosse resolvido, simplesmente o 

documento do Fórum não foi respondido, porque nós sabíamos o que estava 

acontecendo. E nós mantemos que antes de concorrer nas urnas que fosse 

averiguado, que o Presidente do Conselho não tomou providencias. Eu vou 

na mesma linha do Gilmar, encerra a discussão, você está fora do Conselho 

por causa disso, disso e disso. Sobe o suplente e acabou, não vou ficar, acho 

que o gestor é o que menos tem pagar por isso.  E que isto seja norma no 

próximo regimento do CMS, para que estas coisas não ocorram. Sr. Gilmar: 

acho que estamos numa encruzilhada, esta situação tem duas possibilidades: 

uma delas é: a pessoa responder legalmente pela declaração e ver qual a 

punição que cabe para este caso, a outra: pedir para que a pessoa renuncie e 

aí o suplente assume, desta forma nós aqui vamos estar sendo complacentes 

com estes acontecimentos.  Sra. Viviane: vamos chamá-lo par conversar, 

explicar a situação. Sra. Zélia: tem gerente que esta no cargo a três meses, 

como ela vai responder por isso? Como Secretário me falou sobre um 

documento que chegou: apresenta o Presidente anterior. A gerente já pediu 

que ele renunciasse, porque uma dessas pessoas também é Presidente do 

Pró Rede, olha para vocês verem: é presidente do Pro Rede sem funcionário 

da Prefeitura. Sra. Viviane: não será fácil este negócio. Sra. Zélia: a minha 

facilidade é rápida: apresento todo mundo. Sou da seguinte opinião: a pessoa 

renuncia, advertimos ele, porque ele já foi advertido uma vez, portanto ele 

prevaricou, improbidade administrativa, falsa ideologia, falsidade ideológica. 

Saiu a gente publica o seguinte, para as próximas eleições constar no 

regimento estas questões melhor amarradas, inclusive sobre a punição para 

quem prevaricar. Sr. Gilmar: eu apresentei duas possibilidades, a 

possibilidade amigável talvez se não prospera, a outra é fazer valer o 

regimento para todos os casos. Sra. Zélia: alguém tem proposta diferente 

disto para gente votar? Sra. Viviane: acho que tem estudar um pouco a 

Resolução, este caso está complicado.  Sr. André: já foi feita esta pergunta a 

ele, ele disse que não renuncia? Sra. Zélia: a do HMCA já renunciou, a 

segunda dei o prazo até quarta-feira para renunciar. Sra. Rosirene: não dá 

para renunciar de forma amigável e tocar o barco pra frente? Sra. Zélia: é isto 

que vou insistir até quarta-feira. Sra. Viviane: porque que a gente não chama 

o Danilo aqui , assim como vamos chamar o Pedro Gomes para fazer uma 

conversa? Sra. Zélia: o Danilo falou pra mim que para ele não tem problema 

nenhum, aquilo que a gente decidir para ele está bom. Sra. Viviane: então tá 

bom, se ele falou isto. Sra. Zélia: então vamos aguardar até quarta-feira para 

ver se este povo renuncia? Sr. André: aí tem que cumprir o prazo. Sra. Zélia: 

o prazo é 4ª feira. Todos concordaram. Sra. Zélia: que fiquem registradas 



estas questões aqui discutidas para entrar no próximo Regimento. Sra. 

Benedita: aí você vai comunicar ele? Sra. Zélia: estes todos estão cientes que 

tem que fazer carta de renuncia. Sra. Zélia: no PA Dona Luíza o Danilo vai 

abrir mão da Presidência e abrir mão de conselheiro, vai ter que fazer uma 

nova reunião para eleger o Presidente do Conselho Gestor de lá.  Amanhã 

estarei aí no Conselho para fazer estes documentos com você Cássia, 

comunico a todos que a Dona Angélica está de férias e volta somente no dia 

06/09/2022. A funcionária Lucia pediu exoneração. Eu e Dona Angélica 

fizemos uma entrevista com uma pessoa que vai vir trabalhar no Conselho, 

entregamos um outro curriculum e amanhã vamos entregar outro também. 

Mais alguma dúvida pessoal?  Sra. Lucia Peniche: e questão do Conselho 

Municipal, ele sai de um fica no outro? Sra. Zélia: ele foi eleito na Regional I, a 

implicação dele está no Dona Luiza onde está conselheiro pela 3ª vez – o 

Danilo. Sra. Viviane: pra mim o que pegou aí: cadê a comissão eleitoral, de 

aceitar, porque que não checou as coisas e deixaram passar alguma coisa, 

porque se vir para Comissão Eleitoral do Conselho Municipal eu entro com 

recurso de advogado, porque deixaram o Conselho Municipal errar, porque 

eu vou duvidar de todo mundo? Porque a princípio todo mundo tem boa fé. 

Se a comissão local aprovou aquelas pessoas que sejam punidos, como que 

a gente iria checar tudo, se a comissão naquela época deu essa prerrogativa 

à as comissões eleitorais locais, elas tinham atribuições com deveres e 

direitos, está na Resolução. Sra. Zélia: Viviane essa questão que você 

apresenta só quero que você acrescente o seguinte o outro elemento: o 

Pleno do Conselho foi soberano a isso? O Pleno do Conselho foi ouvido? 

Sra. Viviane: vou falar como membro da comissão: não chegou este caso 

para o Conselho Municipal na época. Sra. Zélia: se não chegou, este 

Conselho agora não pode prevaricar. Sra. Viviane: tudo bem, eu concordo 

que não deve prevaricar, mas não jogar a culpa para comissão eleitoral aqui, 

porque não chegou, se tivesse chego teríamos tomado todas medidas, como 

tomamos em relação ao HMU, como tomamos em algumas Unidades. Senão 

chegou por denuncia ou por outro meio, acreditamos na boa fé das pessoas 

que estavam imbuídas pelo decreto. Sra. Zélia: vou pegar alguns problemas 

que ocorreram na Regional I, inclusive o Dr. Vilcemar não seria conselheiro 

se o Fórum de Saúde não tivesse entrado com pedido de publicação, ele foi 

eleito no território e foi publicado equivocadamente, inclusive fizeram a 

reunião, sem ele estar presente para decidir novamente, quem seria 

conselheiro, olhem para vocês verem. Então se a gente for pegar ao pé da 

letra, desde lá ponta até o final, mas tudo bem se quiser judicializar a gente 

judicializa. Sra. Viviane: não foi culpa desta comissão, trabalhamos com toda 

transparência e o que chegou para nós, nós fizemos. Sra. Zélia: é papel 

também do Presidente do Conselho ter analisado os documentos com mais 

firmeza, mais clareza. O Fórum pediu que eu analisasse caso a caso, que era 

para os funcionários do Conselho junto com o Presidente olhar todo mundo 

no Portal da transparência, eu posso te falar: Continental, Vila Augusta, 

Belvedere, Taboão, eu poderia te citar casos cabeludos  e que não foi tomado 

providências pelo Sr. Presidente, o Hospital da Criança. o Cecap, o Bananal, a 



comissão eleitoral de lá teve que parar e começar do zero. Sra. Viviane: tá 

vendo a comissão eleitoral. Sra. Zélia: mas a comissão eleitoral teria que 

estar acompanhando, o conselho anterior fez isto? não. Onde nós vimos que 

estava com problemas nós fomos lá e atuamos. Inclusive o caso do Dr. 

Vilcemar a publicação estava parada, só depois com o autorizo da comissão 

eleitoral. Sr. Gilmar: Zélia eu penso que já tratou de assuntos omissos na 

questão eleitoral esse é mais um, é lógico que da forma que estamos 

encaminhando vai se ter como referência o regimento da época, mas é com 

base no entendimento desta atual gestão que nós vamos decidir como 

encaminhar. Houve alguns erros, algumas inconsistências que esta gestão já 

deu conta disto, o que tem aí são os remanescentes, por isso que eu acho 

que o encaminhamento neste formato de dado o prazo e mais alguns dias, e 

que foram notificados, é importante que seja formalizado essa notificação 

para não ficar no disse me disse, e com isso vida que segue, e vamos ser 

sinceros: o mandato é de um ano e nós já estamos no oitavo mês. Sra. 

Viviane: então, ainda isto. Sr. Gilmar: eu penso aguardar a manifestação dos 

conselheiros envolvidos, e com base na manifestação deles e tomar as 

providências, que é: o suplente assumir, e se caso ele não renunciar a aí se 

aplica a regra do jogo e vamos que vamos. Sra. Zélia: aplica-se a lei, a lei é 

bem clara, alguém contrário? Sra. Viviane: contrário não, mas quero deixar 

registrado que este caso não será fácil, a gente deveria escutá-lo, como 

chamamos o Pedro Gomes, eu chamaria o Danilo na Executiva. Sra. Zélia: 

chamar o Danilo primeiro, porque a data elas são objetivas, se gente chamar 

o Danilo e ele disser: eu não vou sair. Nós vamos ter que judicializar, 3º 

mandato, tá lei só pode 2; e não acredito que o Danilo vai querer correr este 

risco, eu já conversei com ele. Sra. Viviane: não sei, por isso que a gente tem 

que conversar. Sra. Rosirene: ele assina documento dizendo que esta saindo, 

porque já está no terceiro mandato. Sra. Zélia: é isto que ele vai fazer. Sr. 

André: vale a pena uma boa conversa e um bom entendimento do que uma 

briga, porque se ele judicializar isto ele vai continuar no cargo até que sege 

julgado, e é muito provável que se judicializar vai terminar o mandato e nós 

não vamos resolver isto.  Sra. Zélia: mais eu conversei com o Danilo. Sr. 

Gilmar: o temor da Viviane já superou, porque o Danilo já se manifestou para 

Zélia. Sra. Viviane: então se manifestou para Zélia não numa reunião gravada. 

Sr. Gilmar: pois é somos uma comissão Executiva, estamos trazendo um a 

demanda no caso a Presidente e o que a gente traz aqui é no sentido de 

formalizar. Sra. Viviane: porque aqui a gente vai validar a Zélia. Sr. Gilmar: 

mas gente segundo a Zélia o Danilo já entrou de acordo. Sra. Zélia: é o que 

está lei municipal e federal, ponto, é uma lei ordinária está acima desta 

questão, segundo: conversei com o Danilo, ele diz que reconhece, o que a 

comissão Executiva tomar a decisão para mim está bom. Sra. Sonia: com 

relação ao Danilo ele já colocou para Zélia de abdicar do cargo, deve se 

cumprir a Resolução sim, acho desnecessária uma reunião para se tratar 

deste assunto, acho que deve se cumprir a resolução diretamente. Sr. 

Wagner: deve ser cumprido o Regimento, não sei se é viável ele ser 

notificado diante desta situação e aplicar o Regimento também. Sra. Zélia: a 



decisão é aqui na Executiva, a gente vai informando, ele sabe. E outra 

questão o nosso mandato vai até fevereiro de 2024, em fevereiro a gente tem 

que fazer outra eleição para Presidente e vice, a eleição vai ser feita no mês 

de novembro, o Danilo não vai conseguir preencher essa lacuna, lamento, 

isto deveria ter sido visto lá traz, aí que vem a questão, eu não colocar mais 

uma culpa nele, senão a gente tem que suspender todos os conselhos 

gestores e fazer a eleição novamente, aí sim é um prejuízo muito maior para 

cidade, mas eu entendo que as pessoas estão entendo qual é o papel do 

Conselho Gestor, dou minha cara a tapa se alguém vai querer encarar esta 

briga, por isso que o Regimento vai ser muito bem claro nas questões das 

eleições para o Conselho Gestor e para o Conselho Municipal de Saúde. O 

Danilo não vai querer judicializar, mas se ele judicializar só tem a perder, ele 

não vai querer confusão com o Conselho. Ele esta no Conselho desde 2018, 

eu li todas as atas, o problema no PA Dona Luíza ele não surgiu agora, está lá 

constando que a gestão não tomou uma providência, essa também é a 

questão Viviane, se é para pegar no pé da letra, eu pego. Mas graças a Deus 

parece que as coisas estão se encaminhando lá PA Dona Luíza, porque você 

ler as atas de 2018,2019,2020, 2021, e em agosto de 2022 os mesmos 

problemas persistirem, aí eu tenho que dizer que tudo mundo é 

incompetente, e não vale a pena a gente entrar nesta ceara, estamos aqui 

para defender uma melhoria nos formatos de processos de trabalho, na 

melhora da Saúde Pública neta cidade, deixando de lado a questão política, 

levando em consideração legislação a lei do SUS, a lei do Controle Social, a 

lei da participação, é neste intuito que eu almejo que a gente chegue. Sra. 

Benedita: esta questão o companheiro já tinha ciência a muito tempo, ele já 

esta ciênte da situação, agora tem que ver, não sei se o prazo é até quarta-

feira. Sra. Zélia: o Danilo a gente tem até o próximo Pleno para efetivar este 

caminho dele. O Pior é o Dona Luíza, precisa eleger outro Presidente lá. 

Participar das reuniões ele pode participar. Sra. Benedita: acho que não tem o 

que mais discutir sobre este assunto, é mandar o documento. Você foi na 

reunião do Conselho lá fez constar em ata? Sra. Zélia: comuniquei, fiz constar 

em ata lá. Gente a questão ao PA Dona Luíza é tão grave Viviane, tem 

documentos assinados pelo Danilo, vai me dizer Viviane que a comissão 

eleitoral e quem estava no conselho não sabia disto, me desculpe! Não deixa 

eu fazer juízo, por favor. Sra. Viviane: Zélia mas eu não falei isto, e nem estou 

falando que o Danilo esta certo, só estou ponderando algumas coisas, o que 

eu acho quem errou mais do que o Danilo foi a Comissão local que não viu 

isto e deixou passar, é isto que eu deixo registrado na minha fala.  Sr. Gilmar: 

é importante dizer que quem conhece o Dona Luíza sabe qual é o papel que o 

Danilo ocupa lá, e o papel dos demais conselheiros. Nós tivemos lá em 

algumas reuniões e o Danilo é o Cacique de lá. Sra. Viviane: aí eu não quero 

nem saber, o problema é de lá. Sr. Gilmar: o problema de lá produziu isto que 

está posto aí. Com todo o respeito o caminho é o do meio, o caminho do 

entendimento, o próprio Danilo já compreendeu que a bananeira já deu 

cacho, agora é só folhagem. Sra. Zélia: mas nesta colocação que você faz 

Viviane culpar a comissão eleitoral, o Pleno do Conselho ele é soberano, e foi 



soberano lá nestas parafernálias.  Sra. Viviane: só estou deixando registrado 

a minha opinião, pode ser que até esteja errada, mas é a minha opinião. Sr. 

Gilmar: lá ele falava e escrevia as atas, não tem secretário. Sra. Viviane: mas 

é um problema lá. Sr. Gilmar: é disso que nós estamos falando. Sra. Zélia: no 

Presidente Dutra saímos de casa as 7h00 da manhã, e sabe o que 

encontramos todos os maus feitos possíveis, aí eu perguntei: quem é o 

Presidente do Conselho Gestor aqui? Um senhor levantou a mão: sou eu. 

Sra. Zélia: o senhor não prepara a pauta? ele respondeu: eu não posso 

preparar a pauta aqui, aqui a pauta não é preparada pelo Conselho Gestor. 

Sra. Zélia: se tem uma pessoa aqui, com todos os erros que encontramos, na 

questão da GERIR, Birigui, Dom Saúde é o usuário, mais severa é a parte da 

gestão que faz vistas grossas na situação, eu não encontrei uma fala de 

representante da gestão nas atas do Conselho do PA Dona Luíza. Um 

próximo ponto da pauta: eu vi na eleição do HMU fala equivocada: uma 

pessoa teve 19 votos e a outra teve 6, e sabe quem estava como titular? 

Quem teve 6, e eu tenho que concordar com isto? não posso concordar, se a 

pessoa teve 19 votos  está na ata, esclareça. E porque nós sabíamos Viviane 

tudo que aconteceu, inclusive a questão Sarlo, tudo que aconteceu na eleição 

no PA Paraventi, no Dona Luíza, na Regional IV, no HMU, no HMCA, então eu 

não vou querer aqui, conforme o Secretário falou: eu tenho que trocar o pneu 

com um olho no gato e outro no peixe. Bom para fechar a questão, terminar 

este ano e começar o outro, tem ainda um mandato pra frente, mas a gente 

espera que entre os mortos e feridos a gente vai tirar os mais baleados. O 

Danilo foi tão fraterno e disse que a decisão que for tomada ele vai acatar. 

Antes de expor a situação eu tento mediar, se deu deu, senão, se ele quiser 

judicializar não vejo problema nenhum. Dr. Vilcemar: ademais nós não vamos 

conseguir levantar nenhuma resolutividade da questão, precisamos aguardar 

mais um pouco para ver a reposta de cada local, e aí sim tomar as atitudes, o 

Regimento existe, a legislação existe, por mais que a gente discuta não 

vamos chegar a nenhum lugar, vamos aguardar que as coisas entrem num 

patamar de harmonia, estamos aqui pela Saúde e se conseguirmos melhorar 

a Saúde de Guarulhos o PA Dona Luíza também consiga fornecer assistência 

à população que é necessitada e precisa mesmo. Sra. Zélia: mais alguém com 

alguma questão para falar? Sra. Lucia Peniche: as atas que você citou a 

gente pode ver aí no Conselho? Sra. Zélia: pode sim. Sra. Zélia: eu li todas as 

atas, não fiz comentário na ata, não negritei a ata, do jeito que recebi no 

envelope esta.  Li as atas porque temos 3 procedimentos: o Danilo, aquele 

outro primeiro que estava como presidente e a gente teve que intervir, o 

Conselheiro Leo, o conselho já tem muita situação para resolver. Rosirene: 

parece que tem lugar que as pessoas se candidatam a tensão para juntar 

usuários, trabalhador e gestão é maior. Sra. Zélia: eu vou cumprir a lei, ponto, 

acabou. Não tendo nenhum ponto mais para discutir, alguém quer colocar 

alguma questão? Ninguém se pronunciou, boa tarde a todos, dou por 

encerrada esta reunião às 16h25. 

 



 

PAUTA INSERIDA 

Não houve. 
 

 

 

ENCAMINHAMENTOS 

 

 

1- Ofício nº 362/2022-SS – referente verba do CMS- encaminhar ofício 

solicitando aumento da dotação para o CMS – que neste mesmo ofício 

encaminhe solicitando aumento da dotação para o CMS; FICOU COM A ZÉLIA 

2- Ofício 400/2022-SS- resposta referente fiscalização dos serviços do 

Recursos Humanos nas urgências e emergências das contratadas- quero 

encaminhar para comissão de recursos Humanos e depois para Contratos e 

convênios; ENCAMINHADO PARA AS 2 COMISSÕES EM 29/08/2022 

3-Ofício 427/2022-SS- Davita e Diaverium – encaminhar para comissão de RH 

e Contratos e Convênios; ENCAMINHADO PARA AS 2 COMISSÕES EM 

29/08/2022 

4-Ofício 428/2022-SS cronograma da 3ª fase do HMPB-cronograma físico e 

financeiro, bem como o contrato de prestação de serviços e quanto já foi 

pago e qual o valor que resta à pagar - encaminhar para Comissão de 

Contratos e Convênios; ENCAMINHADO PARA COMISSÃO EM 29/08/2022 

5- Ofício 431/2022-SS PAS em 26/04/2022 nós solicitamos a PAS, ela chegou 

no Conselho em 23/06/2022 – está aqui a resposta vamos encaminhar para 

Comissão de contratos e Convênios; FICOU COM A ZÉLIA 

6-Ofício nº 179/2021-CMS- solicita o mapeamento da cidade: números de 

óbitos na área de abrangência de cada Unidade Básica de Saúde  e em cada 

Região de Saúde, número de óbitos em cada uma das Unidades de Saúde do 

munícipio em cada mês - não foi respondido- refazer; - FEITO OFÍCIO 

262/2022 DE 29/08/2022 

7-Ofício 546/2022-SS informando quanto é o gasto do CMS para ampliar 

dotação – é aquilo que já coloquei para gente criar a dotação; FICOU C/ZÉLIA 

8-Ofício 003/2022-Conselho Gestor PA Alvorada – foi solicitado pelo PA 

alvorada com relação aos médicos quantos são e onde estão- encaminhar 

essa resposta para o PA Alvorada, que foi solicitado pelo Conselho Gestor 



local e que o Conselho avalie esta questão na Comissão de RH e Políticas 

Públicas; ENCAMINHADO RESPOSTA PARA O PA E COLOCADO CÓPIA NAS 

2 COMISSÕES EM 29/08/2022 

9-Ofício 349/2022-SS- IDGT com relação aos demitidos- encaminhar para 

comissão de RH e Contratos e Convênios; ENCAMINHADO PARA 2 

COMISSÕES EM 29/08/2022 

10-Ofício 511/2022-SS solicitando quantidade ouvidorias SUS no primeiro 

trimestre de 2022 – por tipo de denuncia e qual o status da denuncia- 

encaminhar para Controle social para análise; ENCAMINHADO PARA 

COMISSÃO EM 29/08/2022 

11-Ofício 500/2022-SS solicitando informações sobre a ouvidoria no HMU- 

quantos casos nos últimos dois anos, quais os encaminhamentos e qual 

critério para escolha do ouvidor do HMU – encaminhar para comissão de 

Controle Social; ENCAMINHADO PARA COMISSÃO EM 29/08/2022 

12-Ofício nº 516/2022-SS referente a criança Elys Maria Barbosa da Silva- 

solicitamos abertura de sindicância administrativa para apurar as falhas no 

HMCA e no HMPB, qual é a providência urgente, urgentíssima para o 

cumprimento da decisão judicial, porque não foi cumprido até agora e qual a 

providência- veio a resposta encaminhar para Comissão de Controle Social; 

ENCAMINHADO PARA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL EM 29/08/2022 

13-Ofício nº 482/2022-SS- solicitando informações sobre o agendamento de 

consultas no escritório político do vereador Sergio Magno- veio resposta 

encaminhar para Comissão de Controle Social e Comissão de Políticas 

Públicas; ENCAMINHADO POARA AS 2 COMISSÕES EM 29/08/2022 

14-Ofício 496/2022-SS- solicitando sobre bicicleta utilizada no CAMPD para 

Fisioterapia que esta quebrada, qual a justificativa da compra de instrumento 

musical para musicoterapia, qual o número de atendido por semana, qual a 

lista de espera, qual a faixa etária dos pacientes e qual a eficácia do 

tratamento- veio resposta- encaminhar para as comissões de Controle Social 

e Políticas Públicas; ENCAMINHADO PARA AS 2 COMISSÕES EM 29/08/2022 

15-Ofício 548/2022-SS- sobre a solicitação de verba para realização da 9ª 

Conferência Municipal de Saúde- solicitando que discrimine o que vamos 

utilizar na Conferência Municipal de Saúde nós havíamos solicitado R$ 

400.000,00 (quatrocentos mil reais) FICOU COM A ZÉLIA;   



16-Chegou outro email informando a retomada da Conferência de Saúde 

Mental que ocorrerá em 17 a 19/11/2022 em formato presencial, tem uma 

reunião agendada para o estado informar sobre a 3ª etapa que a Estadual. –

INFORMOU A TODOS NESTE REUNIÃO; 

 

OFÍCIOS NÃO MENCIONADOS NA REUNIÃO, PORÉM ENCAMINHADOS: 

17- Ofício nº..../2022-CT – Pimentas – está para encaminhar para Comissão de 

Políticas Públicas; Controle Social e Prefeito Amigo da Criança; 

18-Ofício 435/2022-SS – reposta ao nosso ofício 202/2022-CMS ref. Servidora 

Lucia Araujo Batista -para arquivar; 

19-Ofício 436/2022-SS – resposta ao nosso ofício 204/2022-CMS referente 

Marcelo Marchi referente constrangimentos à Secretária Executiva- para 

arquivar; 

20-Ofício 470/2022-SS resposta ao nosso ofício 161/2022-CMS –ref.autoclaves 

substituídas- encaminhar para as Comissões Contratos e Convênios e 

Controle Social; 

21-Ofício 487/2022-SS em resposta ao nosso ofício 142/2022-CMS- para Infra 

cronograma físico e financeiro HMPB- Encaminhado para Comissão de 

Contratos e Convênios. 
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